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ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ & ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

Η παρούσα ενημέρωση (Privacy Notice) αφορά την επεξεργασία προσωπικών 

δεδομένων που πραγματοποιείται από το Κολλέγιο Αθηνών κατά την διεξαγωγή 

συνεδρίων ή εκδηλώσεων ή επιμορφωτικών προγραμμάτων1. 

1. Υπεύθυνος Επεξεργασίας: «ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ», 

(εφεξής «Ε.Ε.Ι.», ή «Κολλέγιο», ή «Κολλέγιο Αθηνών», ή «Σχολείο»), Δήμος Φιλοθέης - 

Ψυχικού (οδός Στ. Δέλτα αρ. 15, Παλαιό Ψυχικό), Email: info@athenscollege.edu.gr, 

τηλέφωνο επικοινωνίας: 2106798100, www.athenscollege.edu.gr 

 

2. Τι δεδομένα συλλέγουμε. Τα προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγει το Κολλέγιο 

περιλαμβάνουν προσωπικά σας δεδομένα τα οποία δηλώνετε για συμμετοχή σε 

κάποιο Συνέδριο ή εκδήλωση ή επιμορφωτικό πρόγραμμα του Κολλεγίου, μέσω 

έντυπης ή ηλεκτρονικής φόρμας, ή στοιχεία που δηλώνετε για λογαριασμό άλλου (πχ. 

γονείς για ανηλίκους μαθητές, διευθυντής σχολείου για δήλωση συμμετοχής 

μαθητών σε συνέδριο ή εκδήλωση2 κα). Ειδικότερα τα δεδομένα αυτά είναι (ή δύνανται 

να είναι): ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, τάξη, σχολείο προέλευσης, τόπος 

προέλευσης, όνομα ομάδας (σε περίπτωση που σχολεία έχουν σχηματίσει ομάδες 

μαθητών για συμμετοχή στο συνέδριο), ηλεκτρονική διεύθυνση, ταχυδρομική 

διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας, στοιχεία επαγγέλματος και εργασίας, στοιχεία 

πανεπιστημίου και εν γένει δεδομένα επιπέδου μόρφωσης/εκπαίδευσης, σχέση3 με το 

Κολλέγιο. Ανάλογα με τη φύση του Συνεδρίου/Εκδήλωσης, το Ε.Ε.Ι. μπορεί να συλλέξει 

και προβάλει και βιογραφικό των ομιλητών/εισηγητών ή και φωτογραφία τους που 

θα συμπεριληφθεί στις προσκλήσεις/ανακοινώσεις της δράσης. Επίσης, το Ε.Ε.Ι. 

δύναται να συλλέξει υλικό του Συνεδρίου/εκδήλωσης, όπως παρουσιάσεις ή 

προβολές. Ενδεχόμενα, ανάλογα με τη φύση του συνεδρίου ή της εκδήλωσης, να 

ζητηθούν και ειδικής κατηγορίας δεδομένα, όπως αλλεργίες ή ιατρικές παθήσεις ή 

φαρμακευτική αγωγή που λαμβάνει συμμετέχων στο συνέδριο. Τέλος, το Κολλέγιο 

δύναται να συλλέξει δεδομένα που περιλαμβάνουν την  εικόνα και ήχο (ομιλία) του 

συμμετέχοντος.   

 

3. Σκοπός και βάση επεξεργασίας. Τα δεδομένα συλλέγονται για τους σκοπούς 

διοργάνωσης, συντονισμού, επικοινωνίας και επίβλεψης του Συνεδρίου ή της 

Εκδήλωσης, διεξαγωγής και ολοκλήρωσης αυτών, αρχειοθέτησης του υλικού, 

προβολής της δράσης, αποστολής υλικού ή βεβαιώσεων συμμετοχής, όπου 

προβλέπεται, αναφοράς σε αρμόδιους φορείς (πχ. Υπουργείο Παιδείας ή έτερη 

δημόσια αρχή), δημιουργία και προβολή αφιερώματος σχετικά με τη δράση. Βάση 

για τη συλλογή και καταχώριση και επικοινωνία (συμπεριλαμβανομένης της 

αποστολής του υλικού και των βεβαιώσεων), είναι η κατ’ αίτησή σας δήλωση των 

στοιχείων σας και της συμμετοχής σας στη δράση. Βάση για την προβολή4 

                                                           
1 Πχ. Πρόγραμμα Teachers Training Teachers 
2 Συλλογή στοιχείων από τρίτο: Σε περίπτωση συλλογής στοιχείων από τρίτο (πχ. Διευθυντής 

Σχολείου για λογαριασμό των συμμετεχόντων μαθητών, το Κολλέγιο ελέγχει αν ο τρίτος ο οποίος 

χορηγεί τα στοιχεία, έχει τη σχετική άδεια / εξουσία ή συγκατάθεση χορήγησης αυτών. 
3 Γονέας, Απόφοιτος, Εργαζόμενος 
4 Προβολή: Η προβολή λαμβάνει χώρα (ανάλογα με τη φύση της εκδήλωσης) στα έντυπα και 

ηλεκτρονικά μέσα του Κολλεγίου (μαθητικά περιοδικά, περιοδικο ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, Ετήσια Έκθεση, 

President’s report, διαδικτυακός τόπος Κολλεγίου www.athenscollege.edu.gr, μέσα κοινωνικής 
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φωτογραφιών ή βίντεο στο οποίο περιλαμβάνεται η εικόνα σας, είναι κατά περίπτωση 

η συγκατάθεση η οποία θα σας ζητηθεί (ιδία σε περιπτώσεις ανηλίκων μαθητών) ή 

το έννομο συμφέρον του Κολλεγίου για αναμνηστική αποτύπωση και προβολή της 

δράσης5 και αρχειοθέτηση6 της εκδήλωσης. Αναφορικά με τα ιατρικά δεδομένα που 

τυχόν κληθείτε να δηλώσετε, βάση επεξεργασίας αποτελεί η συγκατάθεση που θα 

δώσετε προς το Κολλέγιο. 

 

4. Τρόπος διεξαγωγής συνεδρίου / εκδήλωσης. Ανάλογα με τη φύση του Συνεδρίου ή 

της εκδήλωσης και την προκήρυξη  αυτού και σύμφωνα με τις επιταγές των αρμόδιων 

υγειονομικών αρχών ή συνθηκών που τυχόν επικρατούν κατά τη διεξαγωγή, η δράση 

ενδέχεται να πραγματοποιηθεί δια ζώσης στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου, υβριδικά 

(και δια ζώσης και ηλεκτρονικά για όσους προβλέπεται να συμμετέχουν εξ 

αποστάσεως), ή αποκλειστικά εξ αποστάσεως7. 

 

5. Χρόνος τήρησης. Τα δεδομένα που συλλέγονται τηρούνται για τους σκοπούς που 

απαιτούνται για τη διενέργεια και ολοκλήρωση της εκδήλωσης  συνεδρίου και τον 

απολογισμό αυτής (εφόσον προβλέπεται). Εφόσον διατηρείτε και έτερη σχέση με το 

Σχολείο (πχ. γονέας, εργαζόμενος, απόφοιτος) τα στοιχεία σας τηρούνται στο Σχολείο 

με άλλη βάση επεξεργασίας (πχ. σύμβαση) και για το χρόνο που προβλέπεται από τη 

σχέση αυτή. Τέλος, το υλικό (οπτικοακουστικό υλικό, πρόγραμμα κα) τηρείται στο 

Ιστορικό Αρχείο του Σχολείου (καθώς και στο ηλεκτρονικό αποθετήριο).  

 

6. Αποδέκτες - Διαβίβαση δεδομένων. Το Κολλέγιο δε δίνει σε τρίτους τα δεδομένα που 

συλλέγει και επεξεργάζεται, εκτός από τις περιπτώσεις που είναι υποχρεωμένο εκ της 

νομοθεσίας. Επίσης σε περίπτωση που συνδιοργανώνει την εκδήλωση ή το Συνέδριο 

με έτερο φορέα ή που φιλοξενεί τη δράση. Σε όλες αυτές τις περιπτώσεις το 

υποκείμενο ενημερώνεται εξ αρχής αν υπάρχει έτερος υπεύθυνος επεξεργασίας 

(ανεξάρτητος ή συνυπεύθυνος) ή απλός συνδιοργανωτής. Επίσης, το Κολλέγιο 

χρησιμοποιεί εκτελούντες την επεξεργασία (πχ. ηλεκτρονικές πλατφόρμες για 

διεξαγωγή του συνεδρίου ή για δήλωση συμμετοχής8) ή συνεργάτες, με τους οποίους 

έχει προβεί στις προβλεπόμενες9 εκ του ΓΚΠΔ συμβατικές δεσμεύσεις.   

 

7. Είσοδος στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου. Με την παρούσα το Κολλέγιο ενημερώνει 

ότι οι εισερχόμενοι στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου για συμμετοχή σε κάποιο 

Συνέδριο ή εκδήλωση (είτε στο Ψυχικό είτε στην Κάντζα) θα επιδεικνύουν (εφόσον 

προβλεφθεί για τη συγκεκριμένη εκδήλωση/δράση) ειδικό QR code που θα έχουν 

λάβει στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν δηλώσει. Ειδικότερες πληροφορίες 

μπορείτε να βρείτε εδώ. 

 

8. Λειτουργία συστήματος CCTV. Σημειούται ότι το Κολλέγιο λειτουργεί σύστημα CCTV 

στις εισόδους των εγκαταστάσεών του, όπου και θα υπάρχει ειδική σήμανση. 

Ειδικότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε εδώ. 

 

                                                           
δικτύωσης που διαχειρίζεται το Σχολείο (Facebook, Instagram, YouTube), Δελτία Τύπου, εσωτερική 

πλατφόρμα Σχολείου, ηλεκτρονική αποστολή με email ή απευθείας μετάδοση (εφόσον 

προβλέπεται). 
5 Σήμανση: Στην τελευταία αυτή περίπτωση υπάρχει ειδική σήμανση είτε στην πρόσκληση είτε στο 

χώρο της εκδήλωσης, ότι αυτή θα καλυφθεί φωτογραφικά ή βιντεοσκοπικά και επιλέγονται 

ομαδικές φωτογραφίες προς προβολή 
6 Αρχειοθέτηση: Το υλικό διατηρείται στο Ιστορικό Αρχείο του Σχολείου το οποίο τηρείται σε έντυπη 

και ηλεκτρονική μορφή και εμπλουτίζει (και) το ηλεκτρονικό αποθετήριο του Σχολείου. 
7 Ηλεκτρονική πλατφόρμα: Μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας που θα χρησιμοποιήσει το Κολλέγιο 

(πχ. MS Teams, ΖΟΟΜ) και για την οποία θα έχει ειδοποιήσει τους συμμετέχοντες, αναφορικά με 

την λειτουργία και τους όρους της πλατφόρμας αυτής. 
8 Πχ. Eventora 
9 Άρθρο 28 ΓΚΠΔ 

https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/aboutus/prqrcodes.pdf?sfvrsn=255d2fd1_19#%20
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/aboutus/privacy-notice_cctv_eei_june2022.pdf?sfvrsn=39d87b9d_3#%20
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9. Δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων. Τα υποκείμενα των δεδομένων έχουν 

τα ακόλουθα δικαιώματα εκ του ΓΚΠΣ, τα οποία ικανοποιούνται σύμφωνα με τις 

προϋποθέσεις και τους περιορισμούς που θέτει o ΓΚΠΔ και η εθνική νομοθεσία: 

• Δικαίωμα πρόσβασης, προκειμένου να ενημερωθείτε για το ποια δεδομένα σας 

τυγχάνουν επεξεργασίας, για ποιο λόγο και τους τυχόν αποδέκτες τους. 

• Δικαίωμα διόρθωσης,  προκειμένου να διορθωθούν τυχόν λάθη, ανακρίβειες και 

ελλείψεις των υπό επεξεργασία δεδομένων. 

• Δικαίωμα περιορισμού, όπου έχετε δικαίωμα να ζητήσετε να περιοριστεί η 

επεξεργασία, όπως για παράδειγμα να μη διαγραφούν δεδομένα τα οποία 

θεωρείτε απαραίτητα για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών 

αξιώσεων ή σε περίπτωση που τα δεδομένα δεν είναι πλέον απαραίτητα για τον 

αρχικό σκοπό αλλά για νομικούς λόγους δεν μπορούν ακόμη να διαγραφούν. 

• Δικαίωμα διαγραφής, όπου έχετε δικαίωμα να ζητήσετε να διαγραφούν τα 

δεδομένα σας. 

Σε περίπτωση ανηλίκων που συμμετέχουν στο Συνέδριο ή στις εκδηλώσεις, οι 

γονείς/κηδεμόνες/ασκούντες την επιμέλεια των ανηλίκων, μπορούν να ασκήσουν τα  

δικαιώματά εκ του ΓΚΠΔ, για λογαριασμό των ανηλίκων μαθητών στέλνοντας e-mail στη 

διεύθυνση του Υπευθύνου Προστασίας Δεδομένων (dpo@athenscollege.edu.gr) ή 

καταθέτοντάς οι ίδιοι το αίτημα αυτοπροσώπως, στη διεύθυνση των εγκαταστάσεων 

μας στο Ψυχικό στον Υπεύθυνο του Συνεδρίου ή στο Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων. 

Επιπλέον, επισημαίνεται ότι η άσκηση δικαιώματος εναντίωσης ή διαγραφής δεν 

συνεπάγεται την άμεση διαγραφή δεδομένων ή την τροποποίηση της επεξεργασίας. Σε 

κάθε περίπτωση, θα χορηγηθεί απάντηση το συντομότερο δυνατόν, και εντός των 

προθεσμιών που ορίζει ο ΓΚΠΔ, ήτοι ένας (1) μήνας από την παραλαβή του αιτήματος 

και τη δέουσα ταυτοποίηση. Η εν λόγω προθεσμία μπορεί να παραταθεί κατά δύο (2) 

ακόμη μήνες, εφόσον απαιτείται, αν το αίτημα είναι πολύπλοκο ή υπάρχει μεγάλος 

αριθμός αιτημάτων. 

10. Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των 

δεδομένων που σας αφορούν παραβιάζει τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679, έχετε 

δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σε εποπτική αρχή. Αρμόδια εποπτική αρχή για την 

Ελλάδα είναι η Αρχή Προστασίας Δεδομένων, Κηφισίας 1-3, 115 23, Αθήνα, 

https://www.dpa.gr/, τηλ. 2106475600. 

 

11. Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων. Στεφάνου Δέλτα 15, 15452 Ψυχικό, 

2106798186, dpo@athenscollege.edu.gr  

 

12. Δήλωση Ενημέρωσης Ε.Ε.Ι. Μπορείτε να συμβουλευτείτε την πλήρη Δήλωση 

Ενημέρωσης για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων από το Ε.Ε.Ι., εδώ.  

 

13. Αναθεώρηση Πολιτικής Συνεδρίων & Εκδηλώσεων. Η παρούσα Ενημέρωση 

εκπονήθηκε και τέθηκε σε ισχύ τον Δεκέμβριο του 2022 και αναρτήθηκε στο 

διαδικτυακό τόπο του Κολλεγίου και αναρτάται στα Συνέδρια που 

διεξάγει/οργανώνει ή φιλοξενεί το Κολλέγιο, καθώς και στις εκδηλώσεις. Η παρούσα 

μορφή αποτελεί επικαιροποίηση της 20ης Οκτωβρίου 2023. Ενδέχεται να 

επικαιροποιηθεί στο μέλλον και οποιαδήποτε αλλαγή θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό 

τόπο του Ε.Ε.Ι. και θα φέρει ημερομηνία αναθεώρησης.  

__________*__________ 
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